

Firma de avocați Hațegan Attorneys, una dintre cele mai puternice din vestul țării, își întărește echipa



Hațegan Attorneys, una dintre cele mai importante case de avocatura din partea de vest a țării, anunța o promovare și largirea echipei. Florina Mattick a fost promovată în poziția de Senior Associate în cadrul departamentului de Insolvența și Litigii. În același timp, echipa se extinde prin recrutarea lui Alin Tegzes, în poziția de Associate, în cadrul practicii de Corporate Commercial.

‘Hațegan Attorneys este o firma de avocatura locala cu viziune internaționala, iar Florina Mattick și Alin Tegzes, prin specializarile și experiența lor aduc plusvaloare serviciilor juridice oferite de biroul nostru în practicile în care activează’, a declarat Av. **Ioana Hațegan, Managing Partner.**

Florina Mattick s-a alăturat echipei Hațegan în anul 2011 după care a obținut o diploma de Master cu specializare în Dreptul European al Afacerilor și a făcut un stagiu de studiu în Germania. Este specializată în domeniul dreptului insolvenței, reprezentând cu succes companii de talie națională și internațională în cadrul procedurilor de insolvență. Cunoștințele profesionale și experiența acumulată îi permit să analizeze cu acuratețe aspecte juridice complexe, reușind astfel să vină în întâmpinarea celor mai solicitante proiecte și oferind consultanța juridică de specialitate.

Alin Tegzes s-a alăturat echipei Hațegan Attorneys în octombrie 2018 după promovarea examenului de primire în profesie ca avocat. El a ocupat anterior postul de Contract Manager în cadrul unei companii multinaționale ce activează în sectorul IT, acesta fiind unul dintre cei mai mari furnizori și prestatori de servicii IT la nivel mondial. În toată această perioadă, Alin a lucrat pe proiecte și contracte de o complexitate foarte ridicată, desfășurându-și activitatea în limba germană și engleză, proiecte ce necesitau o cunoaștere și dezvoltare aprofundată în domeniul dreptului comercial și al comerțului internațional. Această experiență aduce Hațegan Attorneys un plus de valoare, datorită cunoștințelor juridice aprofundate, experiența practică și capacitate de soluționare a diverselor probleme complexe din domeniul dreptului comercial.

Hațegan Attorneys este un birou de avocatura independent specializat în consultanța legală comercială. Fondat în 2004, biroul are o echipă dinamică cu experiența care oferă o gamă integrată de servicii juridice pentru a satisface nevoile unei game largi de companii, persoane fizice și organizații. Acestea includ: M&A și Corporativ comercial, Financiar Bancar & Private Equity, Imobiliare, Construcții și PPP, Contracte comerciale, Litigii fiscale, Energie și Resurse naturale, Insolvența, Tehnologia Informației, Munca și Securitate Socială, Protecția datelor și Compliance. Hațegan Attorneys oferă servicii juridice în diferite domenii de practică, atât pentru companiile românești, cât și internaționale. Deși este situat în Timișoara, biroul a reprezentat interesele clienților lor în peste 25 de județe din România în cei 15 ani de existență.